
2016D21727 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de regering over het rapport van de 
Algemene Rekenkamer Resultaten verantwoordingsonderzoek 2015 bij het 
Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) (Kamerstuk 
34 475 XV, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

De griffier van de commissie,
Post 
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Nr. Vraag 
1 Welke aanbevelingen met betrekking tot de banenafspraak neemt de 

regering niet over? 
2 Hoe verklaart de regering dat zij voor twee van de acht beleidsin-

strumenten om werkloze ouderen aan een baan te helpen niet weet 
hoeveel geld ermee gemoeid is? En dat de regering bij de helft van 
de beleidsinstrumenten niet weet hoeveel ouderen er gebruik van 
maken? Hoe gaat de regering ervoor zorgen dat zij inzicht krijgt in 
hoeveel oudere werklozen gebruik maken van de instrumenten ter 
bevordering van werkgelegenheid? Kan de regering de uitgaven en 
het aantal gebruikers weergeven voor de mobiliteitsbonus, 
aangezien die onbekend zijn? Hoe gaat de regering inzicht in de 
effectiviteit van de afzonderlijke maatregelen geven? 

3 Hoe komt het dat de resultaten van het onderzoek naar het UWV pas 
in december 2016 beschikbaar zijn? 

4 Er wordt gemeld dat de dienstverlening van werkgeversservicepun-
ten sterk uiteen loopt. Hoe worden arbeidsmarktregio’s gestimu-
leerd tot het delen van goede ervaringen zodat de dienstverlening 
over de breedte geoptimaliseerd wordt? 

5 De Algemene Rekenkamer meldt dat werkgevers door het grote 
aantal werkgeversservicepunten binnen arbeidsmarktregio’s niet 
altijd duidelijk één aanspreekpunt hebben. Hoe wordt gestimuleerd 
dat er inderdaad één werkgeversservicepunt per arbeidsmarktregio 
komt zodat het voor werkgevers makkelijker wordt iemand uit de 
doelgroep aan te nemen? 

6 Hoe wordt de actualiteit van het doelgroepenregister gewaarborgd? 
7 Is deelname aan het programma Vakmanschap verplicht voor 

gemeenteambtenaren? Hoe veel gemeenten en werknemers hebben 
hieraan deelgenomen? 

8 Hoe wordt de regering op de hoogte gehouden als een gemeente 
buiten de grenzen van de wet opereert? Wie ziet hierop toe? 

9 Wat is de reactie van de regering op de stelling van de Algemene 
Rekenkamer dat de regering bij de taakstelling van het kerndeparte-
ment en de zelfstandig bestuursorganen geen rekening heeft 
gehouden bij welke organisatie de meeste efficiencywinst te halen 
viel? Waarom zijn de uitvoeringskosten van de Sociale Verzekerings-
bank niet afgenomen tussen 2011 en 2015? 

10 Waarom is de incassoratio van het Uitvoeringsinstituut Werk-
nemersverzekeringen (UWV) gedaald? Waarin verschillen de cijfers 
over geïnde bedragen en incassoratio’s die de Algemene Rekenka-
mer hier weergeeft, met pagina 21 uit het Jaarverslag Ministerie van 
Sociale Zaken en Werkgelegenheid 2015? Kan de regering deze 
verschillen verklaren? 

11 Kan de regering toelichten welke van de twee doelstellingen van de 
sectorplannen (het aanpakken van de effecten van de recessie of het 
verbeteren van de werking van de arbeidsmarkt op lange termijn) 
het meest lijdt onder de door de Algemene Rekenkamer geconsta-
teerde achterblijvende realisatie en welke maatregelen neemt de 
regering om te zorgen dat de € 120 miljoen voor onder andere 
opleidingsvouchers en persoonlijke dienstverlening aan werkzoe-
kenden wel gaan leiden tot een structurele versterking van de 
werking van de arbeidsmarkt? 

12 Waarom is de Baseline Informatiebeveiliging Rijksdienst nog niet 
afgerond?
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